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Аграрний сектор Львівщини: 

підсумки 2025 року 

У 2025 році аграрний сектор Львівської області продемонстрував стале 

зростання та ефективне використання державних, обласних і міжнародних 

програм підтримки. Аграрії регіону активно залучали фінансові ресурси, 

розширювали виробництво та інвестували в розвиток господарств. 

Сільськогосподарські виробники області скористалися державними 

програмами підтримки та залучили 214,4 млн грн. фінансового ресурсу.                             

Це дозволило оновити матеріально-технічну базу, придбати сучасну техніку та 

зміцнити фінансову спроможність агробізнесу. 

Львівщина стала одним із лідерів в Україні за обсягами підтримки 

аграріїв з обласного бюджету. Фінансову підтримку в сумі 21,0 млн грн. 

отримали  75 мікро-, малих та середніх суб’єктів підприємництва, у тому числі 

господарства, засновані ветеранами війни. Основний фінансовий ресурс було 
спрямовано на розвиток галузі скотарства та оновлення матеріально технічної 

бази. 

Область також посідає провідні позиції за залученням міжнародної 

грантової допомоги, зокрема в межах програм ФАО ООН. У 2025 році залучено 

близько 53 млн грн грантових коштів та вперше впроваджено механізм 

агрегації для підприємств-кооператорів у сфері овочівництва та ягідництва.  

Активно розвивалися садівництво та ягідництво: у регіоні у 2025 році за 

програмою «Свій сад» закладено 125,9 га багаторічних насаджень. Загалом за 

період дії програми область отримала 111,2 млн грн грантів, що дозволить 
закласти 398,8 га садів і ягідників. Львівщина посідає четверте місце в Україні 

за площами закладання нових багаторічних насаджень та за обсягами грантової 

підтримки. 

Позитивну динаміку демонструє і тваринницька галузь ‒ у 

сільськогосподарських підприємствах області за 11 місяців 2025 року 

зафіксовано зростання поголів’я великої рогатої худоби на 1,1 тис голів 

порівняно з минулим роком. Кількість корів зросла на 600 голів, або на 10,3%. 

Окрему увагу у 2025 році приділено ефективному використанню 

земельних ресурсів: розширено посівні площі та введено в обробіток 19,2 тис 

га, в тому числі 4,3 тис га земль комунальної власності через земельні аукціони. 
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«2025 рік став для аграрного сектору Львівщини роком стабільного розвитку 

та ефективного використання всіх доступних джерел підтримки ‒ державних, 

обласних і міжнародних, ‒ зазначає директор департаменту агропромислового 

розвитку Львівської ОДА Людмила Гончаренко ‒ Попри виклики, пов’язані з 

холодною весною та затяжними опадами в період збирання врожаю, аграрії 

продовжують розвиватися, створювати нові виробничі потужності та робочі місця, 

роблячи вагомий внесок у забезпечення продовольчої безпеки регіону». 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

У 2026 році Львівщина продовжує 

системно підтримувати аграрний сектор  

На реалізацію обласної Комплексної програми підтримки та розвитку 

сільського господарства в обласному бюджеті передбачено 22 млн грн. 

Основний акцент спрямовуємо на підтримку сільськогосподарських 

виробників, які займаються утриманням корів та виробництвом молока. Також 

продовжуємо напрям часткового здешевлення фінансового лізингу для 

оновлення сільськогосподарської техніки та обладнання. 
Окрему увагу приділяємо підтримці ветеранів війни ‒ для них 

передбачена можливість компенсації витрат на придбання основних засобів 

виробництва. 

У 2026 році запроваджуємо й новий напрям фінансової підтримки для 

підприємців, які вирощують овочеві культури (крім картоплі), баштанні та 

бобові культури (крім сої). Підтримка надаватиметься у вигляді дотації на                      

1 гектар оброблюваних площ. 

Підтримка аграрного сектору залишається одним із пріоритетів області, 

особливо в умовах воєнного стану. Уже сьогодні бачимо позитивні результати ‒ 
у сільськогосподарських підприємствах області зафіксовано збільшення 

поголів’я корів. Це підтверджує ефективність обласних програм і їхній внесок у 

продовольчу безпеку регіону. 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської  облдержадміністраїції 

У 2025 році Львівщина 

продовжувала системно 

підтримувати ветеранів війни,  

які розвивають власну справу  

в аграрному секторі 

У 2025 році Львівщина продовжувала системно підтримувати ветеранів 

війни, які розвивають власну справу в аграрному секторі. 

Цьогоріч 8 ветеранів війни отримали понад 2,5 млн грн часткового 

відшкодування вартості основних засобів з обласного бюджету. Підтримка 

надавалася в межах Комплексної програми підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021–2025 роки. 
У програмі взяли участь учасники АТО (ООС) та ветерани російсько-

української війни, які займаються молочним скотарством, вирощуванням 

зернових культур та овочівництвом. Завдяки цій підтримці вони змогли 

придбати необхідну сільськогосподарську техніку та обладнання - від тракторів 

і культиваторів до оприскувачів та кормозмішувачів. 

Участь у програмі дозволила здешевити придбану техніку, машини та 

обладнання на суму 3,8 млн грн. Загалом у 2025 році на цей напрям з обласного 

бюджету було передбачено 2,65 млн грн. 

Підтримка ветеранів, які займаються підприємницькою діяльністю в 
аграрному секторі, є одним із пріоритетів для області. Тому програма діятиме й 

надалі - у 2026 році на розвиток аграрного бізнесу ветеранів та членів їхніх 

сімей передбачено 3,0 млн грн. 

Працюємо, щоб ветерани мали реальні можливості для розвитку, роботи 

та гідного життя вдома, на рідній землі 
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Спеціалізована техніка для боротьби  

з борщівником: перші громади 

Львівщини отримали нову техніку 

 та навісне обладнання 

30 грудня 2025 року відбулася передача спеціалізованої техніки першим 

трьом територіальним громадам Львівської області. Турківська, Стрілківська та 

Боринська громади отримали трактори марки SPIKE ТК 904, потужності 90 к.с. 

з турбодизельним двигуном YTO, сертифіковані в Україні; косарки ‒  

подрібнювачі з Литви STARK KDL 180 + Profi та плуги з передплужником 

двокорпусні для механічного знищення борщівника Сосновського. Це дозволить 

проводити системну обробку уражених земель та значно підвищить 

ефективність боротьби з небезпечною інвазійною рослиною.«Захист 

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від інвазійних 

популяцій борщівника (Heracleum)» сьогодні відбулася передача спеціалізованої 

техніки трьом територіальним громадам Львівської області. 

Турківська, Стрілківська та Боринська територіальні громади отримали 

техніку для механічного знищення борщівника Сосновського, зокрема трактори, 

косарки та плуги. Це дозволить громадам проводити системну обробку 

уражених земель і значно підвищити ефективність роботи з небезпечною 

інвазійною рослиною. 

Львівська аграрна палата, яка є головним партнером проєкту, координує 

його реалізацію, забезпечує взаємодію між громадами, органами влади та 

міжнародними партнерами, а також супроводжує громади на всіх етапах 

впровадження. «Саме завдяки такій координаційній ролі проєкт має прикладний 

характер і спрямований на досягнення довготривалих результатів у зменшенні 

популяції борщівника Сосновського.  

Нагадуємо, що напередодні в межах цього ж проєкту 9 територіальним 

громадам Львівської області було передано спеціальний інвентар і засоби 

індивідуального захисту  ручні бензинові косарки, акумуляторні обприскувачі, 

обладнання для очищення захисного спорядження та комплекти засобів 

індивідуального заходів для безпечної роботи з борщівником», ‒ зазначив голова 

Львівської Аграрної палати  Ігор Вуйцик. 
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Послідовна передача інвентаря, 

засобів захисту та спеціалізованої 

техніки є важливим елементом 

практичної реалізації проєкту, 

спрямованого на захист здоров’я 

населення, збереження біорізноманіття 
та зупинення поширення борщівника 

Сосновського на транскордонних 

територіях України та Польщі. 

Людмила Гончаренко, директорка департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОВА: «Участь області у співфінансуванні цього проєкту в межах 

Комплексної програми дозволила громадам долучитися до міжнародної ініціативи 

та отримати реальні інструменти для роботи з борщівником. Така співпраця дає 
практичний результат і підсилює спроможність територіальних громад». 

 

Джерело:  Львівська  Аграрна палата 
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Фермер на Львівщині отримав грант  

на переробку батату 

Засновник фермерського господарства «Брунат» та бренду Batatko Іван 

Павліш зі Львівщини став переможцем ветеранської освітньої програми від 

Українського католицького університету та партнерів. Попри службу в ЗСУ на 

Покровському напрямку, він зміг пройти навчання та отримати головний грант 

на розвиток власної справи. 

Про це повідомляє  Kurkul.com. 

Грантові кошти у розмірі 30 тис. дол.США фермер планує витратити на 

запуск лінії з виробництва борошна з органічного батату.  

До кінця 2026 року Іван Павліш розраховує пройти сертифікацію та 

почати постачати готовий продукт у великі торговельні мережі. Навіть після 

важкого сезону 2025 року, коли частина врожаю вимерзла, господарство 

продовжує приймати до  60 замовлень на день та готується до розширення. 

На Львівщині будують нові пташники 

ТОВ «Екобройлер» має намір суттєво наростити виробничі потужності 

птахоферми, що розташована у селі Гута Буської громади на Львівщині. Після 

реалізації проєкту підприємство зможе одночасно утримувати до 230 тис. курей-

бройлерів, а річний обсяг виробництва становитиме близько 1,38 млн голів,  про 

це  повідомляють  у Буській міській громаді. 

У межах розширення компанія планує звести п’ять нових пташників та 

п’ять бункерів для зберігання комбікормів. Два з нових пташників будуть 

розраховані на 32,5 тис. голів кожен, ще три ‒ на 35 тис. бройлерів. Наразі на 

підприємстві вже експлуатуються три пташники із загальною місткістю до 60 
тис. птиці, тож після добудови їхня кількість зросте до восьми. 

У громаді зазначають, що збільшення виробництва може забезпечити 

додаткові робочі місця та зростання податкових надходжень до місцевого 

бюджету, водночас очікують від підприємства неухильного дотримання 

екологічних вимог і нормативів. 

Джерело:  www.kurkul.com 

Джерело:  www.agrotimes.ua 
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Джерело:  www.agrotimes.ua 

Жовківський ППР отримує  

до 19,5 живонароджених поросят 

 на опорос 

Данська генетика досить витривала й неагресивна, як порівняти з іншими. 
Свинки досить добре поводяться в групах і доволі швидко встановлюють 

ієрархію. 

Про це журналу The Ukrainian Farmer розповів комерційний директор 

Жовківського ППР Юрій Бесараб. 

«Найголовнішою перевагою є багатоплідність: у світі немає жодної 

генетики, яка давала б можливість одній свиноматці за опорос народжувати 20 

поросяток, ‒ наголосив він. ‒ Якщо правильно працювати, годувати та стежити 

за здоров’ям, поросята дуже швидко ростуть: середньодобовий приріст на 

відгодівлі становить 1,1-1,2 кг». 

Проте з цією генетикою справді потрібно працювати, зауважив Юрій 

Бесараб: вона вимагає дотримання схем і технологій, якісних кормів і не 

любить різких змін у годівлі. 

«А ще потрібен дуже досвідчений персонал, який уміє поводитись із 

багатоплідними породами, ‒ зазначив він. ‒ Тільки освічений керівник і 

висококваліфікований працівник можуть підібрати добру мачуху для 

надлишкових поросят на опоросі. Адже свиноматка фактично не може 

вигодувати весь свій виводок. Якщо ж персонал навчений і досвідчений, цей 

потенціал можна розвивати й надалі». 

Цього року підприємство отримало статус племінного репродуктора по 

породі велика біла, або йоркшир. Має 9,3 тис. голів свиноматок і 217 кнурів, 

нарощує маточне поголів’я. 

За словами Юрія Бесараба, Жовківський ППР отримує 19-19,5 

живонароджених поросят на опорос. І очікує незабаром вийти на 20. 

«Це ‒ вже зовсім інший рівень з іншими вимогами, і ми працюємо над 

цим», ‒ додав він. 
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Джерело:  www.agroportal.ua 

Виноробня на Львівщині планує 

розширити площі під виноградом 

Виноробня «Раковецька лоза», що на Львівщині, наразі має трохи менше 

одного гектара виноградників, однак планує досадити ще 2,4 га, які вже взяті в 

оренду. 

Про це для AgroPortal.ua розповіли власники виноробні Ольга Черепанин 

та Микола Хижко. 

Сьогодні  «Раковецька лоза» на 30% складається із сортів столового 

винограду і 70% –  технічного. «Є сорти, які у нас точно не будуть дозрівати, але 

з ними хочеться працювати –  Одеський чорний або Каберне. Їх ми купуємо на 

півдні», –  розповідає Микола Хижко. 

За його словами, на Львівщині за сумою активних температур можуть 
дозрівати лише середні сорти. Добре себе показали білі сорти Дублянський та 

Соляріс. Піно Блан теж непогано, але його купажують. Із червоних –  Піно Нуар 

та Регент. 

На рік виноробня випускає 3500 пляшок. Зі свого винограду виходить до 

тисячі пляшок. У продажі широка лінійка вин, яка складається з 12 видів. 

«Також хочемо зробити погріб і терасу для дегустацій. На це є попит. Але 

все впирається в гроші: закласти один гектар винограду коштує 20 тис. євро. 

Саме тому цю справу ми називаємо хобі, адже маємо працювати десь, щоб 

розвиватися на виноробні», –  зазначає Ольга Черепанин. 
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Джерело: www.me.gov.ua 

Джерело: www.aggeekaggency.com/crop-production-2026-science-and-magic 

Оновлено функціонал   

Державного  аграрного  реєстру 

Команда Державного аграрного реєстру (ДАР) зміни спрямовані на 
зручність користувачів, підвищення точності даних і ефективності 
адміністрування у сфері сільського господарства. 

Про це повідомляє пресслужба Міністерства економіки, довкілля та 
сільського господарства України. 

Оновлений функціонал дозволяє користувачам отримувати більше 
структурованої інформації в одному цифровому просторі. Зокрема, у розділах 
«Земельні ділянки» та «Заявки у програмах» відтепер відображається 
нормативна грошова оцінка (НГО) кожної земельної ділянки із зазначенням 
дати її проведення. Система автоматично розраховує загальну суму НГО, а всі 
дані можна експортувати у форматі Excel для зручної подальшої роботи з 
документацією. 

Суттєво оновлено і зовнішній вигляд системи. Новий дизайн головної 
сторінки, профілю користувача та таблиць, покращена читабельність і зручна 
навігація роблять користування реєстром інтуїтивно зрозумілим. Крім того, 
повідомлення в системі стали більш упорядкованими  – нові сповіщення легко 
відрізнити від уже переглянутих. 

Для мінімізації помилок під час заповнення документів у профілі 
користувача тепер автоматично відображаються дані про керівника відповідно 
до ЄДР. Система також попереджає про дублювання даних під час 
завантаження файлів. Усі документи, сформовані в ДАР, містять позначку 
«Згенеровано ІКС ДАР» із датою та часом створення. 



2026 / № 1 (246) 

13 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Волинської .ОДА 

Уряд запускає державну 

підтримку страхування 

агропродукції 

 У Державному бюджеті на 2026 рік вперше передбачено 60 млн грн на 

підтримку агрострахування сільськогосподарських виробників. Для реалізації 

цієї норми 31 грудня Уряд ухвалив відповідну постанову «Про внесення змін до 

Порядку надання державної підтримки страхування сільськогосподарської 

продукції».  

Документ врегульовує правила надання державної підтримки страхування 

сільськогосподарської продукції, зокрема, на прифронтових територіях. 

Запроваджується обов'язкова реєстрація в Державному аграрному реєстрі. 

Також передбачено перевірку агровиробників на відсутність у санкційних і 

терористичних списках та заборону будь-яких зв’язків із резидентами рф, рб та 

інших ризикових юрисдикцій. 

Постанова передбачає компенсацію частини сплачених страхових премій: 

-до 60% вартості страхових премій для агровиробників, що працюють у 

прифронтових громадах; 

-до 45% - для інших агровиробників.  

 Щоб застрахувати агропродукцію, сільгоспвиробник має звернутися до 

страхових компаній, які отримали за погодженням з Національним банком 

України право здійснювати таке страхування. На сьогодні це: 

-АТ «Страхова компанія «ІНГО»; 

-ПАТ «Страхова компанія «Універсальна». 

 Очікується, що перелік страхових компаній буде збільшуватися.  

 Договори страхування агропродукції укладатимуться відповідно до 

переліку стандартизованих страхових продуктів: 

-площі посівів озимих зернових культур (пшениці, жита, ячменю) на 
період перезимівлі; 

-озимі зернові культури (пшениця, жито, ячмінь) на весь період 

вирощування; 

- майбутній врожай зернових культур (озимі пшениця, жито, ячмінь та ярі 

пшениця, жито, ячмінь та овес) на весняно-літній період вирощування. 
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Джерело:  Головне управління ДПС у Львівській  області 

Про оновлення податкової декларації 

з орендної плати для земельних 

ділянок сільськогосподарського 

призначення державної власності 

З 01 січня 2026 року запроваджується нова форма податкової декларації з 

орендної плати для земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

державної власності. 

Її застосовуватимуть суб’єкти господарювання, що користуються 

ділянками, переданими в оренду згідно зі статтею 120¹ Земельного кодексу 

України. 

Вказана стаття передбачає, що земельна ділянка державної власності, що 

належала на праві постійного користування державному підприємству, 

переходить до акціонерного товариства, товариства з обмеженою 

відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого 

належать державі, яке утворилося шляхом перетворення такого державного 

підприємства і є його правонаступником. 
Передача землі відбувається на умовах оренди строком до 50 років, а 

мінімальний розмір орендної плати становить не менше 12 % нормативної 

грошової оцінки земельної ділянки. Якщо така оцінка ще не проведена – не 

менше 12 % нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній 

Республіці Крим або області. 

Орендна плата за такі землі сплачуватиметься за окремим кодом 

Класифікації доходів бюджету – 18011200. Більшість надходжень (90 %) 

спрямовуватиметься до загального фонду державного бюджету. 

Форма Податкової декларації з орендної плати за земельні ділянки 
сільськогосподарського призначення державної власності, передані в оренду 

відповідно до статті 1201 глави 19 розділу ІV Земельного кодексу України 

затверджена наказом Міністерства фінансів України від 14 березня 2025 року № 

154, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26 березня 2025 року за № 

473/43879 (зі змінами). 
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Джерело:  Головне управління ДПС  у Львівській   області 

З лютого 2026 року діятиме 

оновлений порядок надсилання 

податкових повідомлень-рішень 

З 26 лютого 2026 року в Україні застосовуватиметься оновлений порядок 

надсилання податкових повідомлень-рішень (ППР). 

Відповідні зміни затверджені наказом Міністерства фінансів України від 

09.10.2025 № 513, яким внесено зміни до Порядку надсилання контролюючими 

органами податкових повідомлень-рішень платникам податків. 

Мета – узгодження Порядку із положеннями Податкового кодексу 

України, окремими законодавчими актами, а також актуалізація форм 

податкових повідомлень-рішень. 

Основні зміни: 
- врахування окремих правил сплати податкових зобов’язань під час 

воєнного стану. 

Якщо платник сплачує суму податкового зобов’язання протягом 30 

календарних днів з дня, наступного за днем отримання ППР (форми «Р» та 

«Д»), штрафні (фінансові) санкції вважаються скасованими, а пеня не 

нараховується. При цьому нове ППР не складається; 

- ППР у разі ліквідації контролюючого органу. 

У разі ліквідації органу ДПС, який прийняв попереднє ППР, нове рішення 

оформлює контролюючий орган, що здійснює адміністрування податків, зборів, 

платежів платника податків; 

- оновлення форм ППР (додатки 1 – 30) з урахуванням нової нумерації. 

Форми доповнено, зокрема: 

- уточненими підставами, у разі встановлення яких надсилається 

(вручається) ППР; 

- уніфікованою структурою та єдиними форматами відображення 

інформації; 

- оновленим форматом реквізиту «Призначення платежу» платіжної 

інструкції. 

Додаткові зручності для платників 
Відображення інформації про судові та адміністративні оскарження, що 

вплинули на розмір узгоджених грошових зобов’язань; 

QR-коди для швидкої та зручної сплати грошових зобов’язань. 
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Джерело: Дія.Бізнес 

Дія.Бізнес запускає ШІ-асистентів  

для підприємців 

На порталі Дія.Бізнес запрацювали нові ШІ-асистенти. Ці державні 
онлайн-помічники, створені спеціально для підтримки підприємців. Вони 

покликані допомагати бізнесу швидше знаходити рішення для розвитку. 

За словами Першого віце-прем'єр-міністра, Міністра цифрової 

трансформації України Михайла Федорова, країна рухається до моделі Agentic 

state, тобто держави, яка передбачає потреби громадян і пропонує готові рішення 

за одним запитом. Після запуску національного ШІ-асистента Дія.АІ, що надає 

державні послуги, власні асистенти з'явилися й на порталі Дія.Бізнес. Вони 

допоможуть підприємцям швидко та зручно знаходити потрібну інформацію, 

формувати бізнес-плани чи підбирати гранти для розвитку. 
Асистенти працюють як персональні навігатори: уточнюють запит 

користувача, формують індивідуальні добірки матеріалів, сервісів і програм 

підтримки, підказують наступні кроки. Вони можуть допомогти підібрати 

фінансування під конкретні потреби бізнесу або підготувати бізнес-план. 

Радниця Міністра цифрової трансформації Валерія Іонан наголосила, що 

технології дають бізнесу швидкість, але водночас підвищують вимоги до 

навичок, кібербезпеки та інтеграції ШІ у процеси. Пріоритетом є розвиток 

цифрової зрілості малого та середнього бізнесу, тому проєкт Дія.Бізнес 

трансформується, а нові асистенти дозволять підприємцям отримувати рішення 

швидко й зосереджуватися на розвитку. 

На порталі доступні п'ять персональних ШІ-асистентів: 

Роберт - відповідає на загальні запитання та орієнтує користувача; 

Фаундія - супроводжує шлях від бізнес-ідеї до запуску; 

Грант - допомагає знайти фінансові можливості та скласти бізнес-план; 

Смарт - радить рішення для цифровізації та оптимізації процесів; 

Маркет - підтримує підготовку до виходу на міжнародні ринки. 
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Джерело:  www.agronews.ua 

22–23 січня 2026 року 

м. ЛЬВІВ 

Джерело:  www.agrotimes.ua 

Укрдержфонд виконуватиме функції  

Виплатної агенції  

Кабінет Міністрів України визначив Український державний фонд підтримки 

фермерських господарств (Укрдержфонд) Виплатною агенцією у сфері державної 

підтримки сільського господарства та розвитку сільських територій. Відповідне 

розпорядження ухвалене 31 грудня.  

Призначення Укрдержфонду Виплатною агенцією формує інституційну 

основу для адаптації вітчизняного аграрного сектору до вимог Європейського 
Союзу. Це необхідно для впровадження інструментів Спільної аграрної політики 

ЄС (САП) та подальшого залучення європейських фінансових ресурсів. Це перший 

крок до участі України в європейських програмах підтримки для фермерів. 

У межах визначених Законом України «Про засади державної аграрної 

політики та державної політики сільського розвитку» повноважень, Виплатна 

агенція виконуватиме функції з адміністрування державної підтримки 

агровиробників відповідно до вимог ЄС.  
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Джерело: Держпродспоживслужба України 

Із 01 січня  діють нові вимоги до 

благополуччя сільськогосподарських 

тварин під час їх утримання 

Від 1 січня 2026 року в Україні вже почали діяти нові євроінтеграційні 

вимоги щодо благополуччя сільськогосподарських тварин під час їх утримання, 

які затверджені наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 08.02.2021 р. номер 224. 

Цей документ визначає вимоги до тваринницьких приміщень, простору для 

тварин, освітлення, вентиляції, годівлі і напування.   Також він встановлює 

обов’язки власників і утримувачів пройти навчання з питань благополуччя 

тварин, регулярно оглядати тварин, вчасно надавати ветеринарну допомогу та 

вести облік відомостей щодо  використаних ветеринарних засобів і загиблих 

тварин, виявлених під час огляду, а також інформацію про будь-які зміни стану 

здоров’я тварин, проведені профілактичні заходи та ветеринарні втручання. 

Такий облік повинен зберігатися протягом 3 років у доступній формі для 

контролю та перевірок. 

Вимоги поширюються на всі види сільськогосподарських тварин, з метою 

виробництва харчових продуктів, вовни, шкіри, хутра або в інших 

сільськогосподарських цілях, а також містять спеціальні (додаткові) норми для 

свиней, телят, бройлерів та курей- несучок. 

Відповідальними за впровадження вимог є всі власники та утримувачі 

сільськогосподарських тварин, які мають вживати всіх необхідних заходів, 

передбачених законодавством України, з метою забезпечення благополуччя 

сільськогосподарських тварин, та не завдавати їм невиправданого болю, 

страждань або травм. 

Дотримання цих правил - це не просто формальність, оскільки належні 

практики благополуччя тварин не лише забезпечують комфорт тваринам, але й 

сприяють покращенню стану їхнього здоров'я. Це шанс зробити ваше 

господарство сучасним, етичним та більш прибутковим, а також забезпечити 

виробництво високоякісних та безпечних продуктів для споживачів. Від сьогодні 

нові вимоги - це обов’язок кожного власника тварин. 
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Як отримати сертифікат 

 з благополуччя тварин 

 з 1 січня 2026 року 

Із 01 січня 2026 року в Україні запроваджуються обов’язкові вимоги щодо 

благополуччя сільськогосподарських тварин. Всі, хто працює з тваринами - 

утримує, перевозить, здійснює забій або виконує інші пов’язані роботи - повинні 

мати державний сертифікат, який підтверджує знання та практичні навички. 

Хто може отримати сертифікат вже з 1 січня 2026 року? 

Особи з досвідом роботи ≥ 1 року, набутим до 1 січня 2027 року, можуть 

отримати сертифікат без проходження спеціального навчання. Досвід 

враховується за такими видами діяльності: утримання, транспортування, 

умертвіння та інші супутні операції. 

Як отримати сертифікат? 
1.Підготуйте документи: 

-заява та письмова декларація; 

-копія трудової книжки або дані з реєстру застрахованих осіб; 

-документ про оплату послуги (0,03 мінімальної зарплати, станом на 

01.01.2026 р -  259,41 грн). 

2.Подайте документи до територіального органу Держпродспоживслужби. 
3.Отримайте сертифікат, який дає право легально працювати з тваринами та 

підтверджує вашу компетентність. 
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Як подати офіційне звернення 

щодо захисту прав споживача 

Кожен споживач в Україні має право на якісні товари і послуги, а також 

на захист своїх прав у разі їх порушення. Це право гарантується Законом 

України «Про захист прав споживачів» та іншими нормативно-правовими 

актами. 

Якщо порушення пов’язані із якістю товарів чи послуг, звернення 

подається до Держпродспоживслужби або її територіальних органів. 

Підготуйте офіційне звернення. Воно може бути паперовим або 

електронним і повинно відповідати вимогам Закону України «Про звернення 

громадян». Обов’язково зазначте:: 

-прізвище, ім’я, по батькові заявника; 

-місце проживання та контактні дані; 

-чітко викладена суть порушення прав споживача; 

-підпис та дата. 

Які документи долучити до звернення, щоб прискорити розгляд і 

підтвердити факт порушення прав: 

Розрахункові документи – чек, квитанція, договір купівлі-продажу або 

документ, який підтверджує оплату. 

Копії кореспонденції з продавцем/надавачем послуги (електронні листи, 

повідомлення), якщо ви раніше зверталися безпосередньо. 

Фотографії, відео або інші докази наявності дефекту чи невідповідності 

товару/послуги. 

Акти перевірок чи висновки експертів, якщо такі були проведені (за 

наявності). 

Інші документи, що підтверджують обставини справи (наприклад, 

гарантійний талон, технічна документація, медичні довідки у випадку 
нанесення шкоди здоров’ю). 

Важливо: звернення без зазначення контактних даних та підпису автора 

не підлягає розгляду. 

Після надходження звернення орган розглядає його в порядку, 

встановленому законодавством. Зазвичай звернення розглядається протягом 

одного місяця, а у випадках, що не потребують додаткового вивчення, - до 15 

днів. 

 

 Джерело: Держпродспоживслужба України 
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Ефективна годівля корів потрібна  

для запрограмованого відтворення 

Недостатнє продуктивне довголіття корів ‒ у середньому 2,5 лактації ‒ 

одна з особливостей високоінтенсивного молочного скотарства. Існує прямий 

зв’язок між умовами годівлі в стаді, надоями та репродуктивною здатністю 

корів, пише журнал The Ukrainian Farmer. 

Основні проблеми у відтворенні стада, пов’язані з годівлею 

високопродуктивної худоби, такі: 

‒ затримка строків відновлення репродуктивних органів корів після 

отелення; 

‒ низька запліднюваність після першого осіменіння; 

‒ падіж новонароджених телят (>5%) або протягом перших двох тижнів 

життя. 

Потреба корів у поживних речовинах великою мірою визначається циклом 

відтворення, а отже, й лактації. Так, післяродовий період характеризується 

високою молочною продуктивністю і відновленням циклічної активності, а 

період тільності супроводжується зменшенням, а згодом і припиненням 

продукування молока, а також підвищеною потребою у поживних речовинах 

для росту плода. Тобто створюється ситуація, за якої технологія годівлі й 

відтворення тісно взаємодіють. 

Ефективна годівля потрібна для забезпечення запрограмованого 

відтворення, а ефективне відтворення ‒ для виконання програми годівлі й 

одержання високої продуктивності худоби. 
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Для розвитку батьківського поголів’я 

птиці важливо контролювати годівлю 

Важливим критерієм роботи з добовими курчатами батьківських стад є 

оцінювання якості годівлі з моменту посадки. Вже на другий день необхідно 

перевіряти наповнення зоба ‒ це свідчить про доступність корму та активність 

його споживання. 
Про це пише дурнал  “Наше птахівництвo”. 

За наявності різниці у курчат, ‒ зокрема частково наповнений або порожній 

зоб, ‒ потрібно оперативно виявляти й усувати причини. 

Генетично батьківські бройлери мають схильність до швидкого набору 

маси: за відсутності обмежень у годівлі у 15-тижневому віці вони могли                                                       

б досягати 15 кг, натомість оптимальна маса для цього періоду ‒ близько 1,5 кг. 

Тому контроль годівлі є критично важливим для забезпечення належного 

розвитку та продуктивності батьківського поголів’я. 

У період між 5-м і 15-м тижнем вирощування батьківські бройлери 

отримують лише близько 30% від кількості корму, яку вони потенційно могли б 

спожити та засвоїти. Таке обмеження необхідне, адже в цей час активно 

розвиваються основні органи, що забезпечуватимуть подальшу життєдіяльність і 

продуктивність птиці. 

За останні 40 років помітно змінилася кількість абдомінального жиру в 

батьківських курей. Якщо у 2008 році середній вміст вісцерального жиру 

перевищував 3%, то вже у 2012 році цей показник уже був меншим за 0,5%. 

Певна кількість жиру необхідна, оскільки під час вакцинацій або стресових 

періодів організм птиці використовує його для формування жовтка. За браку 

жиру якість жовтка погіршується, а об’єм зменшується. 
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Зміни клімату впливають на 

розвиток грибних хвороб кукурудзи 

Зміна клімату трансформує сучасний підхід до захисту кукурудзи. 

Частіші посухи та хвилі спеки послаблюють рослини, сприяючи розвитку 

грибних хвороб та ризику зараження мікотоксинами. Ефективний захист 

сьогодні вимагає системного мислення - від ґрунту до агротехнологій, 

пише Farmer.pl. 

Зазначається, що останніми роками питання про те, чи настане посуха, 

перестало бути головним у виробництві кукурудзи. Значно важливішим стало 

питання про те, чи зможе рослина витримувати кумулятивний тепловий стрес, 

нестачу води протягом ключових періодів розвитку та тиск хвороб. Кліматичні 

дані чітко показують, що кількість днів з температурними аномаліями швидко 

зростає, і це безпосередньо впливає на здоров'я врожаю. 

Поєднання високих температур, дефіциту опадів, інтенсивного 

ультрафіолетового випромінювання та дедалі частіших хвиль спеки 

призводить до того, що кукурудза швидше входить у стан фізіологічної 

слабкості. Рослина втрачає здатність ефективно захищатися, і патогени 

використовують цей момент для зараження. 

Найважливіші наслідки температурного стресу та посухи для кукурудзи: 

-ослаблення темпів росту з ранніх фаз розвитку,гірший початок весни -

через нестачу води в ґрунті, 

-зниження природного імунітету рослин, 

-більша схильність до грибних хворобта ураження качанів. 

Не лише брак опадів протягом вегетаційного періоду стає все більшою 

проблемою, а й відсутність ефективного поповнення запасів води взимку. 

Ґрунти вступають у весну з дефіцитом вологи, що уповільнює проростання та 

початковий розвиток рослин. 

Кукурудза, яка вже й так слабша з самого початку, значно гірше 

справляється з літньою спекою. У таких умовах абіотичні та біотичні стреси 

починають перетинатися, і наслідки помітні як у врожаї, так і в якості. 

Гриби Fusarium та Aspergillus особливо легко розмножуються на 

ослаблених плантаціях. Ці патогени зазвичай пов'язані з рослинами, що 

перебувають у стресі. Вони не атакують агресивно здорові, міцні насадження, 

а радше «чекають», поки кукурудза ослабне. 
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Додатковим фактором, що сприяє зараженню, є пошкодження, спричинені 
шкідниками, особливо європейським кукурудзяним метеликом та гусеницями, 
які живляться качанами. Утворені рани стають вхідними воротами інфекції, 
дозволяючи спорам грибка легко проникати в качан. 

Джерело проблем з грибними хворобами часто криється в ґрунті. Патогени 
зимують у пожнивних рештках, де вони створюють структури, що дозволяють 
їм виживати та поширюватися. Якщо ці залишки залишаються на поверхні, 
інфекційний потенціал патогенів зберігається набагато довше. Тому належне 
управління пожнивними рештками є надзвичайно важливим, навіть за пізніх 
врожаїв, як цього року. 

Правильний обробіток ґрунту та управління пожнивними залишками 
обмежують потенціал утворення спор та зменшують ризик хвороб у наступному 
сезоні. За такого підходу обробіток ґрунту перестає бути суто механічною 
операцією, а стає складовою стратегії захисту рослин. 

Ефективна відповідь на нові загрози не залежить від одного рішення. Вона 
вимагає поєднання кількох елементів в рамках інтегрованого захисту рослин. 

Основні принципи захисту кукурудзи: 
-генетика - відбір сортів з максимально можливою стійкістю до стресу та 

хвороб, 
-агротехніка - правильна сівозміна, управління рослинними залишками, 

якість ґрунту, 
-біологія - підтримка активності ґрунтових мікроорганізмів та покращення 

родючості ґрунту, 
-хімія - раціональні, добре сплановані методи лікування, засновані на 

моніторингу та відповідному визначенні часу. 
На практиці жоден із цих методів сам по собі не забезпечує повного 

захисту. Тільки їх поєднання може зменшити тиск захворювань та зменшити 
ризик втрат. 

В умовах підвищеного стресу навколишнього середовища можливості 
хімічного захисту обмежені. Протруювання насіння працює переважно на 
ранніх стадіях розвитку, а позакоренева обробка не завжди ефективно захищає 
качани від інфекції. Тому моніторинг плантації, точний час обробки та точний 
вибір активних інгредієнтів стають дедалі важливішими. 

Виробництво кукурудзи досягає стадії, коли погодні фактори вже не можна 
відокремити від впливу хвороб. Посуха, високі температури та патогени діють 
одночасно, підсилюючи один одного. Відповідь полягає не у збільшенні 
кількості заходів захисту рослин, а в кращому розумінні всієї системи 
вирощування культур — від ґрунту до рослин і кліматичних умов. 

Підтримка здоров'я ґрунту, зниження стресу рослин та свідоме управління 
плантаціями є ключем до майбутньої конкурентоспроможності вирощування 
кукурудзи. У нових кліматичних реаліях цей комплексний підхід визначатиме 
стабільність врожайності та якість зерна. 

Джерело: www.superaronom.com 
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Форма жирів у раціоні корів має 

доставляти жирні кислоти 

 у тонкий кишківник 
 

 Усі жирні кислоти, корисні для забезпечення високої продуктивності 

корів, містяться у різних кількостях у звичайних кормових інгредієнтах. 

Наприклад, пальмова олія має високий уміст пальмітинової кислоти, ріпакова 

олія ‒ олеїнової, а насіння льону та райграс ‒ відносно високий уміст 

ліноленової кислоти, пише  журнал The Ukrainian Farmer.  

Однак незахищені жири/олії можуть утворювати плівку в рубці, котра 

фізично покриває корм і запобігає його розщепленню бактеріями, що знижує 

перетравність клітковини. 

Деякі ненасичені жирні кислоти у цих жирах/оліях можуть бути 

токсичними для певних видів бактерій рубця. Зменшення популяції 

мікроорганізмів знижує перетравність клітковини, погіршує функції рубця й 

конверсії корму. 

Ненасичені жирні кислоти в рубці піддаються інтенсивній 

біогідрогенізації та перетворюються на насичені. У результаті жири, що 

надходять із рубця в нижчі відділи травного каналу, складаються приблизно з 

1/3 пальмітинової й 2/3 стеаринової кислот. Однак у процесі біогідрогенізації 
ненасичені жирні кислоти можуть перетворюватися на окремі трансжирні 

кислоти, що знижують уміст жиру в молоці. 

Також ненасичені жирні кислоти можуть зв’язувати в рубці мінерали, 

наприклад кальцій і магній, зменшуючи їхню доступність для росту бактерій і 

забезпечення нормального функціонування рубця (скорочення м’язів). 

Тому жири потрібно вводити у раціон корови у формах, що дозволяють 

доставити окремі жирні кислоти в тонкий кишківник (саме тут відбувається їх 

засвоєння) без змін і без негативного впливу на роботу мікроорганізмів рубця. 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація  

у Львівській області на 07 січня 

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН 

Впродовж періоду з 1 до 7 січня утримувався підвищений температурний 

режим. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах -4,0…1,0 °С 

за кліматичного показника -4,4 °С. Максимальна температура повітря 

становила 1,5 °С (2 січня), мінімальна знижувалася до -8,2 °С, на поверхні 

снігу ‒ -11,6 °С, на глибині залягання вузла кущіння ‒ -4,3 °С (5 січня). 

Опади в вигляді снігу випали в кількості 14,4 мм, 7 січня продовжує 

сніжити. На полях під озимими висота снігового покриву дорівнює 18‒20 см, 

ґрунт промерз на глибину 8‒10 см. 

У ІІІ декаді грудня середньодобова температура повітря дорівнювала  -

1,7 °С і на 0,6 °С перевищила норму, за місяць вона становила 2,2 °С за норми 

-1,8 °С, опадів випало відповідно 10,3 мм (68,7 % від норми) та 17,9 мм (37,3 

%). Середньорічна температура повітря за 2025 р. дорівнювала                              

9,6 °С за середньобагаторічної 7,1 °С, опадів випало 734,9 мм за норми 748 мм. 

Озимі культури перебувають у стані вимушеного зимового спокою. 

Ризиків для перезимівлі озимих зернових не спостерігаємо, достатньо високий 

сніговий покрив перешкоджає проникненню небезпечно низьких температур 

на глибину залягання вузла кущіння. 
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B січні на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

09 січня 2026 року. 
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 1,75 га, стартовий розмір річної плати – 9075,41 грн. 

Детальніше за посиланням https://surl.li/dkpibq; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 08 січня 2026 року. 

  

  

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Джерело: www.ukragroconsult.com/conference/black-sea-grain-kyiv-2026/company-registration 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdkpibq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwMnk1dHNxTXBVdGRtZDlkS3NydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4y4q2eBVgRyn73K6Dcz4XUuxJkkWm5CIyWOfpjr5fyWZNFtn-R1nbE3cPjhg_aem_N4L2ehH1mPEzBMl0BWtlKw&h=AT0WvikySE5mPiam_sk_ikzwIUb5_O61VivGExyrxM7qrsoHX4HdtEiPwnUfjYHQgefQfgPgeTI4SuEVAi2-6EtwXchrJkF_8a5UZDR6w4HEmoABbsrdawtKwvMbsqSnAwMOdgHrcJgU02Yh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2SU7nF1SMHCZergctQ14ylqvPpebHo8FsujTMcQOJ9zH_VDhjPPnS_M1i7zL8HZZPiSGdMlKANQpAp4WYkHBPUbCx0pFuXVij4xtfIOgGRwPWrNG_KSa6jE4-PDvKXneGMxNEQ1YI2xskkNnniPLecDdo2bst3fJshjSkIeOpQLYRz52d2QNV63XHqJChUrQwt9gRhIJfmlsOBLGyEmu5vLQ
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B січні на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться 

12 січня 2026 року. 
Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 10,44 га, стартовий розмір річної плати – 2751,88 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ncznvw; 

-площа ділянки – 1,78 га, стартовий розмір річної плати – 606,13 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/lakdaq; 

-площа ділянки – 1,32 га, стартовий розмір річної плати – 462,92 грн. 

Детальніше за посиланням https://surl.li/pmfigp; 

-площа ділянки – 7,86 га, стартовий розмір річної плати – 2168,66 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/hweocn; 

Красненської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району  для ведення фермерського господарства: 

-площа ділянки – 13,34 га, стартовий розмір річної плати – 38287,39 грн. 

Детальніше за посиланням : https://surl.li/ajfaey; 

- площа ділянки – 13,34 га, стартовий розмір річної плати – 37290,37 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.lt/tgmovy; 

Миколаївської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Стрийського району  для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

-площа ділянки – 11,56 га, стартовий розмір річної плати – 22678,61 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ngsdsa; 

 
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 11 січня 2026 року. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fncznvw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwT2pvMk5sSzRVUUdQSFM2enNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7C7c1Ww3BTxWEg5jO2-4hMsZOVEHF8-xltvY9iMW_rkENqqdoEF4B_H3wsVg_aem_1djL8Ys6YBRT5h06L9ZVHA&h=AT0sLSCWvRvkVT1FmDbjLp7qrtfwsB68suCPY9Mvk89-GptUmed5uFHm5HHJJemJV9DOq722hhVMR9kWGc1atDAcGPFS1HCt4PKAPRsZmr2VFF0rq7kWVOAL8GQ_zldpm17kvqTIebuU6Bbx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2lbUNXfztwV87M8S415ZJ_n2rTX3QPF7eJQ7MuP6514gOyLvewSolg0ICt36UdcI-n7aN7xJV9xVtXWXAfz7eE_Xo8-7LQXqTJWj8srNUavXVfkxb8x-A0kD6cBXMYlYdRKKq6MzxBdeVzPKFEcWIi-KkKUG9Euptd8GRGCHuDMJemn08fJflMoFhX8ZSK14gRsAOAmpgkRK-ViRoaxW4OsQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fncznvw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwT2pvMk5sSzRVUUdQSFM2enNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7C7c1Ww3BTxWEg5jO2-4hMsZOVEHF8-xltvY9iMW_rkENqqdoEF4B_H3wsVg_aem_1djL8Ys6YBRT5h06L9ZVHA&h=AT0sLSCWvRvkVT1FmDbjLp7qrtfwsB68suCPY9Mvk89-GptUmed5uFHm5HHJJemJV9DOq722hhVMR9kWGc1atDAcGPFS1HCt4PKAPRsZmr2VFF0rq7kWVOAL8GQ_zldpm17kvqTIebuU6Bbx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2lbUNXfztwV87M8S415ZJ_n2rTX3QPF7eJQ7MuP6514gOyLvewSolg0ICt36UdcI-n7aN7xJV9xVtXWXAfz7eE_Xo8-7LQXqTJWj8srNUavXVfkxb8x-A0kD6cBXMYlYdRKKq6MzxBdeVzPKFEcWIi-KkKUG9Euptd8GRGCHuDMJemn08fJflMoFhX8ZSK14gRsAOAmpgkRK-ViRoaxW4OsQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fncznvw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwT2pvMk5sSzRVUUdQSFM2enNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7C7c1Ww3BTxWEg5jO2-4hMsZOVEHF8-xltvY9iMW_rkENqqdoEF4B_H3wsVg_aem_1djL8Ys6YBRT5h06L9ZVHA&h=AT0sLSCWvRvkVT1FmDbjLp7qrtfwsB68suCPY9Mvk89-GptUmed5uFHm5HHJJemJV9DOq722hhVMR9kWGc1atDAcGPFS1HCt4PKAPRsZmr2VFF0rq7kWVOAL8GQ_zldpm17kvqTIebuU6Bbx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2lbUNXfztwV87M8S415ZJ_n2rTX3QPF7eJQ7MuP6514gOyLvewSolg0ICt36UdcI-n7aN7xJV9xVtXWXAfz7eE_Xo8-7LQXqTJWj8srNUavXVfkxb8x-A0kD6cBXMYlYdRKKq6MzxBdeVzPKFEcWIi-KkKUG9Euptd8GRGCHuDMJemn08fJflMoFhX8ZSK14gRsAOAmpgkRK-ViRoaxW4OsQ
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B січні на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони 

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення комунальної форми власності 

відбудуться 13 січня 2026 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Боринської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 1,90 га, стартовий розмір річної плати – 493,02 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/gjldnr; 

- площа ділянки – 9,68 га, стартовий розмір річної плати – 767,82 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/imclxu; 

- площа ділянки – 5,82 га, стартовий розмір річної плати – 1447,51 грн. 

Детальніше за посиланням: https://surl.li/hszaym; 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва: 

- площа ділянки – 8,54 га, стартовий розмір річної плати – 36135,74 

грн. Детальніше за посиланням: https://surl.lt/jteume; 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 12 січня 2026 р. 

  

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgjldnr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT1nAB6i9wVz1dlVM4iLykJrqe6QPbLQ3Sm4-70aAUcuFGcEK8kAd0dQnorJ1wdbNBNKSX1uZIjQlHIJvdEDsm4B_ib6BWNFZgBFyaw6wzz76jQueMEylOJPdE9LWPSnL9S8q0ocdhjxsHfG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgjldnr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT1nAB6i9wVz1dlVM4iLykJrqe6QPbLQ3Sm4-70aAUcuFGcEK8kAd0dQnorJ1wdbNBNKSX1uZIjQlHIJvdEDsm4B_ib6BWNFZgBFyaw6wzz76jQueMEylOJPdE9LWPSnL9S8q0ocdhjxsHfG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgjldnr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT1nAB6i9wVz1dlVM4iLykJrqe6QPbLQ3Sm4-70aAUcuFGcEK8kAd0dQnorJ1wdbNBNKSX1uZIjQlHIJvdEDsm4B_ib6BWNFZgBFyaw6wzz76jQueMEylOJPdE9LWPSnL9S8q0ocdhjxsHfG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgjldnr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT1nAB6i9wVz1dlVM4iLykJrqe6QPbLQ3Sm4-70aAUcuFGcEK8kAd0dQnorJ1wdbNBNKSX1uZIjQlHIJvdEDsm4B_ib6BWNFZgBFyaw6wzz76jQueMEylOJPdE9LWPSnL9S8q0ocdhjxsHfG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgjldnr%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT1nAB6i9wVz1dlVM4iLykJrqe6QPbLQ3Sm4-70aAUcuFGcEK8kAd0dQnorJ1wdbNBNKSX1uZIjQlHIJvdEDsm4B_ib6BWNFZgBFyaw6wzz76jQueMEylOJPdE9LWPSnL9S8q0ocdhjxsHfG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimclxu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6PupnLgFKgDwuvGPN8SuWmCWDaBefWbtrcPsiAOAL0A3DdSwZfVHGgM0lx3Q_aem_eHpSxN4kCxOJxVF4gnpdbg&h=AT3HbR8G1SehlSVsYTM7nZH3XXZ79PaLKwJfQ_ZfTXRGTR-xc7ieHwrJ5yTAXR7gWsJe4yupVF6WAwqRc5eJXfnmd6tgOv_JAiwW_wQH7KjAXn-Dl1yySzRHGly5zHCTapuhUQCOqIF1TX-j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimclxu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6PupnLgFKgDwuvGPN8SuWmCWDaBefWbtrcPsiAOAL0A3DdSwZfVHGgM0lx3Q_aem_eHpSxN4kCxOJxVF4gnpdbg&h=AT3HbR8G1SehlSVsYTM7nZH3XXZ79PaLKwJfQ_ZfTXRGTR-xc7ieHwrJ5yTAXR7gWsJe4yupVF6WAwqRc5eJXfnmd6tgOv_JAiwW_wQH7KjAXn-Dl1yySzRHGly5zHCTapuhUQCOqIF1TX-j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimclxu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6PupnLgFKgDwuvGPN8SuWmCWDaBefWbtrcPsiAOAL0A3DdSwZfVHGgM0lx3Q_aem_eHpSxN4kCxOJxVF4gnpdbg&h=AT3HbR8G1SehlSVsYTM7nZH3XXZ79PaLKwJfQ_ZfTXRGTR-xc7ieHwrJ5yTAXR7gWsJe4yupVF6WAwqRc5eJXfnmd6tgOv_JAiwW_wQH7KjAXn-Dl1yySzRHGly5zHCTapuhUQCOqIF1TX-j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimclxu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6PupnLgFKgDwuvGPN8SuWmCWDaBefWbtrcPsiAOAL0A3DdSwZfVHGgM0lx3Q_aem_eHpSxN4kCxOJxVF4gnpdbg&h=AT3HbR8G1SehlSVsYTM7nZH3XXZ79PaLKwJfQ_ZfTXRGTR-xc7ieHwrJ5yTAXR7gWsJe4yupVF6WAwqRc5eJXfnmd6tgOv_JAiwW_wQH7KjAXn-Dl1yySzRHGly5zHCTapuhUQCOqIF1TX-j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fimclxu%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6PupnLgFKgDwuvGPN8SuWmCWDaBefWbtrcPsiAOAL0A3DdSwZfVHGgM0lx3Q_aem_eHpSxN4kCxOJxVF4gnpdbg&h=AT3HbR8G1SehlSVsYTM7nZH3XXZ79PaLKwJfQ_ZfTXRGTR-xc7ieHwrJ5yTAXR7gWsJe4yupVF6WAwqRc5eJXfnmd6tgOv_JAiwW_wQH7KjAXn-Dl1yySzRHGly5zHCTapuhUQCOqIF1TX-j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhszaym%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5rcIamOUCxLiGPFvEakP1RXOtTvk1A5xeoB6FVz0P_e8JDrs3F3CC4SgGiWA_aem_UxPP71u5up5jL_dAiHtiJA&h=AT35Bxs9mat8i1s96Eohtg7NnvjP56fIfFu4PU-Dycga7F7g9gH1dBe0tuKCVzWXRuAlPMraos0tWdGmPlkpGLNYbzWrYCh0GFCxvHT59FKZIBIymTmTRkAmDQxZ3Rn9-QcA5f1Vv_5gazVJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhszaym%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5rcIamOUCxLiGPFvEakP1RXOtTvk1A5xeoB6FVz0P_e8JDrs3F3CC4SgGiWA_aem_UxPP71u5up5jL_dAiHtiJA&h=AT35Bxs9mat8i1s96Eohtg7NnvjP56fIfFu4PU-Dycga7F7g9gH1dBe0tuKCVzWXRuAlPMraos0tWdGmPlkpGLNYbzWrYCh0GFCxvHT59FKZIBIymTmTRkAmDQxZ3Rn9-QcA5f1Vv_5gazVJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhszaym%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5rcIamOUCxLiGPFvEakP1RXOtTvk1A5xeoB6FVz0P_e8JDrs3F3CC4SgGiWA_aem_UxPP71u5up5jL_dAiHtiJA&h=AT35Bxs9mat8i1s96Eohtg7NnvjP56fIfFu4PU-Dycga7F7g9gH1dBe0tuKCVzWXRuAlPMraos0tWdGmPlkpGLNYbzWrYCh0GFCxvHT59FKZIBIymTmTRkAmDQxZ3Rn9-QcA5f1Vv_5gazVJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhszaym%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5rcIamOUCxLiGPFvEakP1RXOtTvk1A5xeoB6FVz0P_e8JDrs3F3CC4SgGiWA_aem_UxPP71u5up5jL_dAiHtiJA&h=AT35Bxs9mat8i1s96Eohtg7NnvjP56fIfFu4PU-Dycga7F7g9gH1dBe0tuKCVzWXRuAlPMraos0tWdGmPlkpGLNYbzWrYCh0GFCxvHT59FKZIBIymTmTRkAmDQxZ3Rn9-QcA5f1Vv_5gazVJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhszaym%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5rcIamOUCxLiGPFvEakP1RXOtTvk1A5xeoB6FVz0P_e8JDrs3F3CC4SgGiWA_aem_UxPP71u5up5jL_dAiHtiJA&h=AT35Bxs9mat8i1s96Eohtg7NnvjP56fIfFu4PU-Dycga7F7g9gH1dBe0tuKCVzWXRuAlPMraos0tWdGmPlkpGLNYbzWrYCh0GFCxvHT59FKZIBIymTmTRkAmDQxZ3Rn9-QcA5f1Vv_5gazVJ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fjteume%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT0A3mbNJxPi-tmZQL7OvHWoST4JnVEH9c_QTejyqR62KehXHWi6pvN9HO-H-mOAYL94xe7DLiFV2ve-TFdQXfcqpXJ1XpVez6ng9dBEWOZoykyATYgIBWwHL0lkX_62BOooPTMNpcNyD8js&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fjteume%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT0A3mbNJxPi-tmZQL7OvHWoST4JnVEH9c_QTejyqR62KehXHWi6pvN9HO-H-mOAYL94xe7DLiFV2ve-TFdQXfcqpXJ1XpVez6ng9dBEWOZoykyATYgIBWwHL0lkX_62BOooPTMNpcNyD8js&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fjteume%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT0A3mbNJxPi-tmZQL7OvHWoST4JnVEH9c_QTejyqR62KehXHWi6pvN9HO-H-mOAYL94xe7DLiFV2ve-TFdQXfcqpXJ1XpVez6ng9dBEWOZoykyATYgIBWwHL0lkX_62BOooPTMNpcNyD8js&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fjteume%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT0A3mbNJxPi-tmZQL7OvHWoST4JnVEH9c_QTejyqR62KehXHWi6pvN9HO-H-mOAYL94xe7DLiFV2ve-TFdQXfcqpXJ1XpVez6ng9dBEWOZoykyATYgIBWwHL0lkX_62BOooPTMNpcNyD8js&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lt%2Fjteume%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSWhwYXh6N2pNT0tsQnRSSHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4TrI2mvF757h1ZEGOxoguQmjmim-42idL4lA0tDhdE5wScNlVAAphamZs9zw_aem_1aNMZtCPQgOFeia_frGyhw&h=AT0A3mbNJxPi-tmZQL7OvHWoST4JnVEH9c_QTejyqR62KehXHWi6pvN9HO-H-mOAYL94xe7DLiFV2ve-TFdQXfcqpXJ1XpVez6ng9dBEWOZoykyATYgIBWwHL0lkX_62BOooPTMNpcNyD8js&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT29aRqEqNSq4v5O3HJtvvKG_dSL5stZXJL5lGsKeGmYe3VfyDVLiFsGinXDklhs1YySAQuwoOyuQLRIk5hOKtvwl44tbDyxc0lCZcY-nUVFlcxlRaTOGNvX1ECCzckgIfArlU7FPR7AaFxn-lTBXI3RvUn37_cJcvAASKOQ5AmJBVx4lkhrFCu2zzjwJUIjpZH3JLDMcB3rASBpcZh6SetXGA


32 

2026 / №  1 (246) 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

Джерело: www.grant.market/opp/mercy-corps-agriculture 

Програма підтримки агробізнесу  

від Mercy Corps 

Програма спрямована на посилення особистих селянських господарств і 

дрібних фермерів у ланцюгах доданої вартості в птахівництві, бджільництві, 

скотарстві та овочівництві, розширення доступу до ринків, фінансування, 

ресурсів і дорадчих послуг. 

Подання заявки про зацікавленість є 1 етапом відбору. 

Подати заявку можуть учасники, які: 

✔є малими та середніми агробізнесами; 

✔фермерами, виробниками або переробниками;  

✔постачальниками ресурсів чи дистриб’юторами;  

✔надавачами дорадчих послуг; 

✔кооперативами та асоціаціями. 
Дедлайн: 24 січня 2026 року. 
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